
 

                                                                                                   
Tisková zpráva 

Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje 
 
Ve čtvrtek 24. března 2011 vyjížděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje k 8 
ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, které vyžadovaly zásah hasičů, byla 
zraněna 1 osoba, která zraněním při převozu do nemocnice podlehla. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Území okresu Česká Lípa: 1 událost, 1 planý poplach 
 
Náklaďák se šesti kubíky betonu zůstal ležet na boku 
Ve čtvrtek 24. března 2011 v 11.24 hodin byla ohlášena dopravní nehoda osobního 
a nákladního vozu s míchacím bubnem na beton, ke které došlo na území obce Okrouhlá. 
Osobní vůz podle ohlašovatele skončil v příkopu u silnice a nákladní vůz se šesti kubíky 
betonu zůstal ležet na boku. Na místo byli vysláni dobrovolní hasiči z Nového Boru 
s cisternovou automobilovou stříkačkou a technickým automobilem.   
Hasiči na místě zjistili, že z bubnu ležícího v příkopu na pravém boku vytéká beton a 
z nákladního vozu ropné látky. Aby se mohli dostat k havarovanému vozu, museli v okolí 
ořezat několik stromků. Poté vyndali z havarovaných vozů akumulátory, zabránili úniku 
ropných látek a zbytek vyteklých provozních náplní zasypali sorbentem. O konečný úklid 
silnice i příkopu se postaral správce komunikace. Na místo byl povolán také automobilový 
jeřáb a vyprošťovací vůz soukromých firem, díky kterým se před 17. hodinou podařilo 
postavit havarovaný nákladní vůz zpět na kola.  
Při nehodě nebyl nikdo zraněn. 

 
Území okresu Jablonec nad Nisou: 2 události, 1 planý poplach 
 
Území okresu Liberec: 2 události 
 
Požár louky způsobilo špatně zabezpečené ohniště 
Špatně zabezpečené ohniště způsobilo ve čtvrtek 24. března 2011 požár louky v ulici 
K Dubu v Jeřmanicích. K pomoci byli vysláni profesionální hasiči ze stanice Liberec spolu 
s dobrovolnými jednotkami z Jeřmanic a liberecké části Vesec. 
Požár, který se rozšířil na plochu 300 x 100 metrů, se podařilo uhasit po 20 minutách 
zásahu. S odpovědnou osobou byl přestupek řešen domluvou. 
 

Území okresu Semily: 2 události 
 
 

por. Mgr. Iva Michalíčková 
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje                                           

požáry       3       

pomoc při dopravních nehodách       2 

technická a technologická pomoc       1           

záchrana osob a zvířat 0 

únik ropných produktů a nebezpečných látek       0 

odstraňování následků živelních pohrom       0  

ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj. 0 

planý poplach 2 


